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PexoMeHaanmum ncuxoJsaora

* MHoOrue c4MTAIOT: JAJI51 TOr0, YTOObI OJHOCTHIO
NOATOTOBHUTHCH K IK3aMeHY, He XBaTaeT BCero OJHOM,
MocJjeJHel nepex HUM HOYM. ITO HENMPABWIbHO. ThI yiKe
ycTag, ¥ He Ha0 ceds mepeyromusatb. Hanporus, ¢ Beuepa
nepecTaHb rOTOBUTHCS, PUMHU YL, COBEPIIU MPOTYJIKY.
Boicnuch Kak MOKHO Jiy4lle, YTo00bl BCTATh
OT/IOXHYBIIHUM, C OLIyLIIEHHEM CBOEr0 310POBbS, CUJIbI,
""6oeBoro'" HacTpos. Benb sx3amen

-3T0 cBOeoOpa3Hasi 0opbda, B KOTOPOH HYKHO NPOSIBUTH
ceo,

NMOKAa3aTh CBOM BO3MOKHOCTH M CIIOCOOHOCTH.

eHakaHyHe 3K3aMeHa Jiyulle Jieyb cnaTtbh Ha 1 yac
paHbIIe, B XOPOLIO NPOBETPEHHON KOMHAaTe.

eBce HeoOXxogumoe K IK3aMeHY HY’KHO IMOATOTOBHTH
3apanee. Ogexny, KOTOPYIO IVIAHMpPYellb 0JeTh Ha
JK3aMeH, IpUMeph HAKaHyHe M y0enuch B TOM, 4YTO B
Hell y100Ho.

eColupasicb Ha 3K3aMeH, 00513aTeJbLHO NMO3aBTPaKa.
3aBTpak 10JI5KeH ObITh MUTATeIbHBIM, HO He TSKeJIbIM.
CrnenuaaucTel 10 NUTAHUIO YTBEPKAAKOT, YTO: OPeXH

— 0/1arOTBOPHO BJIMSIIOT HA padoTy MO3ra H YKPeIUISIoT
HEPBHYI0 CHCTeMY; MOPKOBb YJIy4llIaeT NaMsATh; KalycTa
cHUMAaeT cTpecc; BUTaMuH C, KOTOPbIi cOep:KUTCS B
0oJIrapckoM nepiie,

HUTPYCOBbIX, KHBU, OCBeKaeT MbICJIU U 00j1erdaer
BOCHpUsITHE HH(POPMALIMH; IIOKOJIA] 3apsKaeT
00/APOCTHIO U IHEpPruei, MUTaeT KJIeTKH MO3ra.

e Kareropnuecku 3ampeiieHo B AeHb JK3aMeHa
NPUHUMATH YCNOKAMBAKIIUE Mpenaparbl, TAK KaK OHH
BbI3bIBAIOT TOPMOKeHHE M HAPYIIAKT KOOPAUHALMIO.

Cpoku c1aun: OpMeHTHPOBOYHO ¢ 29.05.21 mo 9.06.21
Auredpa u HayaJja aHajamu3a: KoatpoabHas paboTa COCTOHUT U3 5
3aJaHUM 17151 00IECTBEHHO-TYMAaHUTAPHOI'0 HaMpaBJieHus, 6 3aaHui
JUIsl €CTECTBEHHO-MAaTEeMaTUUYECKOTO HallpaBJICHUS , HAIIPaBJICHHBIX
Ha BBISBJICHHUE CTCIICHN YCBOCHUS MaTeMaTHICCKUX (DaKTOB, TOHIATHI
U IIPUEMOB, YMEHHE PEIIaTh MPUKIAIHbIC U JIOTHUYECKHUE 3aaUH.
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